
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

UAT COMUNA HELEGIU 

CONSILIUL LOCAL HELEGIU 

 

PROCES VERBAL 

Incheiat azi 15.04.2026, cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului 

local comunal Helegiu 

 

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinara cu respectarea 

prevederilor art. 133 din Ordonanța de urgență 57/2019  privind Codul 

Administrativ  prin dispozitia primarului nr.60 din 8.04.2026   . 

Se face prezenta consilierilor si se constata ca sunt prezenti  15 consilieri locali, 

11 consilieri prezenti fizic si 4 consilieri sunt  prezenti online. În conformitate 

cu prevederile art. 137 alin (1) din Ordonanța de urgență 57/2019  privind Codul 

Administrativ sedinta este legal constituita participand majoritatea consilierilor 

locali în funcție. Proiectul ordinii de zi cuprinde 4 puncte: 

1.Aprobarea prcesului verbal al sedintei ordinare  a Consililui local Helegiu din 

31.03.2026 

2.Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Helegiu, compartimentele 

şi serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Helegiu, 

reorganizate cu încadrarea în numărul maxim de posturi, stabilit conform 

O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, 

precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a 

unităților administrativ-teritoriale -Initiator –primar Ion Magdalina 

3.Proiect de hotarare privind alegerea  presedintelui de sedinta -Initiator –primar 

Ion Magdalina 

4. Diverse 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi se aprobă  cu 15 voturi „pentru” , nici  o 

abtinere , nici un vot împotriva. 

Se aduce la cunoștință consiliului local ca fiecare proiect de hotarare este însoţit  

de: referatul de aprobare, semnat de initiator, de rapoartele compartimentelor de 

resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, și de  avizele cu 

caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local. 

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 

privind Codul administrativ  , ”dacă aveți un interes personal în problemele 

supuse dezbaterii și votului , aveți obligația să anunțați la începutul ședinței de 

astăzi. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de 

drept.” 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Aprobare a procesului- verbal al sedintei 

ordinare a Consiliului Local Helegiu din 31.03.2026. 



În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din Ordonanța de urgență 

57/2019  privind Codul Administrativ ” La începutul fiecărei şedinţe, secretarul 

general al unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale supune spre aprobare 

procesul - verbal al şedinţei anterioare. 

Se supune spre aprobare procesul verbal ale sedintei anterioare, procesul verbal 

a fost aprobat  în unanimitate. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea 

organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului 

comunei Helegiu, compartimentele şi serviciile publice din subordinea 

Consiliului local al comunei Helegiu, reorganizate cu încadrarea în numărul 

maxim de posturi, stabilit conform O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și 

completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri 

pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale -

Initiator –primar Ion Magdalina. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon prezinta proiectul de 

hotarare. 

Primarul : fata de alte unitati noi am scapat ieftin, am facut eforturi sa tinem toti 

oamenii, sa excluzi astazi un om din campul muncii in conditiile in care nici 

celalalte UAT-uri nu angajeaza e destul de greu. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: urmeaza sa facem angajari 

pentru trei persoane pe proiect. Fiecare va fi pe grila lui de salarizare. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: posturile sunt pe perioada determinata? 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: da, pe perioada determinata. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: cu finantare de la fondurile europene? 

Primarul: da, cu finantare 100% din fonduri europene. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: noi avem un buget facut, cu 

o cheltuiala prevazuta, acolo este o alta salarizare, fiecare din cei trei , asistentul 

social, asistentul comunitar si mediatorul scolar sunt pe grile diferite, unul pe 

invatamant, unul pe sanatate si unul pe asistenta sociala. Avem ordin 

suplimentar pe aceste trei posturi.  

Domnul consilier Zarnescu Vasile: cati locuitori mai avem noi in comuna asta? 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian : 5955. 

Domnul consilier Zarnescu Vasile: in 90 aveam 7000 de locuitori si  erau 12 

angajti si mergea primaria. Acum sunt mai multi si tot ne vaitam ca nu sunt 

bani. Din toti cei pe care ii dati afara nu sunt angajati, doar o persoana. Nu prea 

este corect.  

Doamna consilier Savoiu Elena :posturile au fost vacante deoarece s-au tinut 

din scurt cheltuielile de personal.Asta am inteles eu din proiect.  

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: dovada ca noi nu a trebuit sa 

dam afafra oameni ,am avut suficiente posturi vacante suntem practic sub grila 

data de prefectura. 



Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba cu patru abtineri din partea urmatorilor domni 

consilieri: Scortanu Vasile, Zarnescu Vasile, Enea Nicu Ciprian, Badic 

Gheorghita Cristinel, astfel s-a adoptat Hotararea nr.20/15.04.2026 privind 

aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 

primarului comunei Helegiu, compartimentele şi serviciile publice din 

subordinea Consiliului local al comunei Helegiu, reorganizate cu încadrarea în 

numărul maxim de posturi, stabilit conform O.U.G. nr. 7/2026 pentru 

modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea 

unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-

teritoriale -aprobată cu 11 voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva,  4 abtineri. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind alegerea  

presedintelui de sedinta -Initiator –primar Ion Magdalina 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon prezinta proiectul de 

hotarare. 

Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta , astfel este propusa doamna 

consilier  Savoiu Elena iar pentru supleant doamna consilier Macovei Mihaela. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.21/15.04.2026 privind alegerea  presedintelui de sedinta -aprobată cu 15 

voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva,  0 abtineri. 

DIVERSE 

Domnul consilier Scortanu Vasile: as vrea sa intreb , la noi in comuna se 

plateste cadastru sau nu? 

Primarul: daca se face la cerere , da. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: ma refer la per total, terenul este, terenul este 

impartit , eu daca am facut la cerere am platit. 

Doamna consilier Savoiu Elena: pe fiecare parcela in parte se plateste daca 

solicitati o alta masuratoare sau daca nu va convine de cadastru general.  

Domnul consilier Scortanu Vasile: eu nu solicit o alta suprafata, suprafata este 

trecuta in titlu de proprietate la care am mers la firma de cadstru , mi- a cerut o 

groaza de chestii sa le mai aduc de la primarie, o sa merg la domnul primar, asa 

mi-a zis domnul Patru de la registrul agricol. Eu sunt nascut in Dragugesti dar 

apar in Bratila. Eu nu zic de incompetenta dar va dati seama cine face actele 

astea.  

Primarul: astazi ati constatat asta?  



Domnul consilier Scortanu Vasile: am constatat de joi dar a fost pastele. Am 

constatat ca sunt din Bratila, eu vin cu hartii , nu spun minciuni.Uitati si 

dumneavoastra in cartea funciara. 

Doamna consilier Savoiu Elena: eu cred ca cu aceasta problema ar trebui sa 

mergeti in audienta la domnul primar.  

Primarul: la cel care a emis documentul, daca  este emis de primar veniti cu 

mare drag . Nu este emis nici de primar , nici de viceprimar. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: eu l-am luat de la dumneavoastra.  

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: noi suntem doar un 

intermediar. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: adresa de strada este aceiasi? Vi s-a gresit 

doar localitatea?  

Domnul consilier Scortanu Vasile: da, strada este aceiasi. Am o hartie acolo in 

care mi se spune sa vin la primarie.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: fiind extrase de carte funciara provizorie  

mergeti la firma de cadastru sa se rectifice. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: de acolo m-a trimis la primarie.  

Primarul: fsceti o solicitare cu o copie dupa documentele pe care le aveti , le 

depuneti la cei care au facut lucrarea sa rectifice localitatea iar noi va dam 

adeverinta de rol de la primarie.  

Domnul consilier Scortanu Vasile: la raspunsul dat de dumneavoastra  la petitia 

facuta de mine din 31.03.2026 , sunt stampile de la comisia judeteana de fond 

funciar Hotararea 9915 din data de 29.03.2005 si avem semnaturi cu stamiple in 

116 si 117 unde a cerut lumea teren este trecut in hotararea asta , trebuia sa se 

elibereze de atunci , am si semnatura doamnei secretar, de ce nu s-a rezolvat 

chestiile astea? Imi dati acum raspuns ca vine Ocolul Silvic.Va dau titlul de 

propietae al socrului meu, paraul Helegiu care este prins sub borna si am titlul 

de proprietate pe el. Nu credeti ca s-a suprapus Ocolul Silvic , va documentez, 

vin in audienta la dumneavoastra.   

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: dumneavoastra ne intelegeti gresit si nu 

intodeauna vinovatii sunt de aici.Titlul de proprietate e pe arabil intre timp s-a 

impadurit,astazi este declarat de Ocolul Sivic zona impadurita. Probabil de 

aceea nu puteti rezolva aceste probleme nu le rezolvati cu noi in consiliul local, 

trebuie sa mergeti in instanta, va judecati cu ocolul silvic cu comisia de fond 

funciar ,aici vorbim de problemele comunitatii. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: eu cer in sedinta ordinara ca sa rezolve 

domnul primar sau cei care sunt angajti in primarie, eu nu sunt angajat, pe mine 

m-a votat lumea. 

Primarul: dumneavoastra veniti cu problemele acestea de doi ani de zile iar cand 

e vorba de proiecte noastre sunteti impotriva sau va abtineti. Era bine sa dam si 

de la agricol vreo doi oameni afara si dupa aceea se rezolvau problemele.  

Domnul consilier Scortanu Vasile: am cerut eu vreodata sa dati vreo unul 

afara?Eu nu dau pe nimeni afara, nu am angajat eu pe nimeni. 



Primarul: dar care este motivul pentru care ati fost impotriva? 

Domnul consilier Scortanu Vasile: nu am fost impotriva am zis ca ma abtin. 

Asta mi-a dat-o de la cadstru sa o aduc la dumneavoastra. 

Primarul: da , dar nu in sedinta. O depuneti la registratura, asa este circuitul 

documentelor. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: domnul Patru si cu doamna Gabriela m-au 

trimis la dumneavoastra.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: va trebuie un nomenclator stradal pe care 

il elibereaza urbanismul.  

Domnul consilier Zarnescu Vasile : am aprobat proiectul cu eolienele, mergeti 

un pic pe teren, intra pe bucata oamenilor, chemati patronul, oamenii sunt 

plecati. 

Primarul: am fost ieri , in afara de hotararea consiliului local nu exista nici o 

solicitare facuta de la primarie, propietarii au cale libera sa se adreseze politiei. 

Eu nu am calitatea de proprietar. Am discutat cu cel de la firma , facem o 

evaluare si-l despagubeste. Alte aprobari in afara de cele pe care le stiti, nu sunt. 

Nu am dreptul sa le dau acordul pentru asta. 

Domnul consilier Drug Valeriu: la Bratila am fost aseara, pe izlaz la Faget si 

chiar pe islazul mare   fac drumul de jos din pararu  pana unde vine  eolina.Ori 

eu stiu ca li s-a concesionat cate 2500 mp. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: in PUG sunt trecute si 

drumurile.   

Domnul consilier Drug Valeriu: acolo nu a fost trecut nici un drum . 

Primarul: pentru montaj este nevoie de o suprafata pe care ei s-au obligat sa o 

aduca la forma initiala.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: daca este concesionata de crescatorii de 

animale si iau subventie de la APIA si le strica pasunea . 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: avem o sesizare, o sa 

diminuam probabil suprafata. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: el pierde subventia si nu are nicio vina. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: nu pierde nici o subventie.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: o pierde daca nu este verdeata. Nu stiu 

daca este atat de simpklu, el trebuie sa foloseasca drumul pe care l-am pus noi la 

dispozitie nu sa-si faca drum prin islazul comunal. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: in momentul in care s-a 

facut PUZ noi nu aveam acolo facut cadastru. Noi aveam un responsabil in 

primarie care trebuia sa verifice fiecare drum din PUZ, noi am aprobat asa cum 

ne-a dat firma fara ca cineva sa verifice pentru ca nu aveam facut cadastru. 

Ulterior s-a constatat ca o parte din drumuri nu sunt pe terenurile primariei. 

Domnul consilier Drug Valeriu: dati-mi voie sa va contrazic, pentru ca atunci 

cand proiectu a fost facut. 
Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: cand noi am constat dupa ce a venit firma de 
cadastru, acestia au spus ca ne dau in judecata pentru ca a fost hotarare de consiliu local PUZ-ul cu 



drumuri cu tot, trebuia practic de la noi din primarie sa se constate. Nu putem veni ulterior cand pe 

baza PUZ-ului s-au facut niste investitii , au obtinut autorizatie de construire.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: Lica spune de proprietate privata dar aici 

e problema ca islazul , acolo unde este spatiu verde care era si cadastrat pentru 

ca altfel nu puteam concesiona islazul , nu avea ce cauta un drum pe mijlocul 

islazului si nu avea cum sa fie intabulat. Nici acum in timpul PUZ-ului nu avea 

cum sa fie intabulat.  

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: ne-am uitat ulterior.  

Primarul: ii voi convoca pe cei de la Wind Borzesti si pe concesionar sa ajunga 

la un numitor comun, pe izlaz aveam cadastru.  

Domnul consilier Drug Valeriu:  a fost vreodata drum pe islazul de la Bratila? 

Inseamna ca a fost un fals pe care ni la bagat sub nas. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: nu a fost un fals, noi trebuia 

sa verificam prin compartimentul de specialitate. 

Domnul consilier Drug Valeriu:  dumneavoastra ati spus prin compartimentul de 

specialitate ca trebuie sa le dam acordul si a semnat fiecare pentru ca nu avea de 

ce sa se opuna, dar acolo nu a fost drum.Dca juristul spune ca este ok semnam, 

daca cel de la urbanism spun ca este ok. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: fundamentul hotararii este 

legal, vorbim de referatul compartimentului de specialitate care iti confirma 

pozitia, din punct de vedere al temeiurilor legale este legal, vorbim de referatul 

compartimentului de specialitate. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: e posibil sa avem anumite drumuri in PUZ 

iar el astazi foloseste o cale care este mai usor de accesat. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: ar trebui ca responsabilul cu 

urbanismul sa verifice PUZ-ul cu ce se intampla in teren. 

Domnul consilier Zarnescu Vasile : eu daca stiam ca face dezastrul acesta nu 

aprobam in sedinta de consiliu. 

Primarul: daca aduce inapoi la forma initiala o sa fie ok. Legat de deranjul 

propietatilor omul s-a aratat deschis, sa vina propietarul la mine sa spuna sa-l 

despagubesc. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: eu zic sa vedem si partea plina a 

paharului, oamenii acestia aduc un banut la bugetul loca si doua drumuri foarte 

bine puse la punct, niciodat consiliul local Helegiu nu si-ar fi permis sa faca 

drumul de la Valea Rea . Primaria helegiu incaseaza anual 10000 de euro din 

concesiuni. Oamenii care sunt afectati de concesiune impreuna cu comisia 

locala mergem in teren, gasim o solutie, dar eu nu am auzit sa ase planga 

nimeni.  

Primar: un lucru bun pe care l-am facut este ca au racait acolo in deal si am 

constat ca este o sursa de apa.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: suntmahnit deoarece au trecut sarbatorile 

pascale, prin satul Helegiu au trecut destui oameni consateni, ati lasat centrul 

satului si centrul comunei de izbeliste. La troita balariile sunt pana sus , nu mai 



vorbesc de floricele. Parcarea asta care este facuta nu e dat cu matura de asta 

vara, in fata caminului cultural, infata dispensarului nu mai vorbesc de scoala 

unde merii nu sunt taiati nici anul acesta.Marea problema este in fata 

dispensarului, in fata caminului si troita din centru. Nu s-a putut intra inauntru 

sa se puna o lumanare. Sunt la VMI cateva sute. 

Viceprimarul: sunt doar 5 persoane.  

Primarul: inainte de sarbatori a fost perioada ploioasa si am pus baietii sa faca 

curatenie. De toaletat am vorbit cu aceiasi firma care presteaza servicii de acest 

gen au spus ca vin in perioada urmatoare, iar legat de plantat floricele imediat 

cum se incalzeste. Am primit aceasta observatie si anul trecut dar suntem inca in 

perioada de primavara. 

Nemaifiind alte interventii, domnul  presedinte de sedinta Drug Valeriu declara 

inchise lucrarile sedintei ordinare  a consiliului local Helegiu din 15 aprilie 2026 

,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 Presedinte de sedinta                                     Secretar general comuna Helegiu , 

  Drug Valeriu                                                    Spiridon Mariana 

  

 

Intocmit, 

 Cons.jr. Guramba Carmen 

 

 

 

 

 

 

 

 


